

نمایندگان تبریز خواستار ساماندهی پروازهای تبریز - تهران شدند

جامعه

تأمین اعتبار تهیه مایحتاج و کالاهای ضروری مردم گروه «ایران زمین» عضو کمیسیون برنامه و بودجه مجلس شورای اسلامی از تأمین اعتبار لازم برای تهیه مایحتاج و کالاهای ضروری مردم وجوانان زیان ناشی از خشکسالی خبر داد.

غفار اسماعیلی، در جمع کشاورزان چارواپماق افزود: براساس مصوبه ۲ فوریتی مجلس شورای اسلامی، برای این منظور ۴۵ هزار میلیارد ریال از حساب ذخیره ارزی در اختیار روزتخانه‌های بازرگانی و کشاورزی قرار گرفت.

وی گفت: از این میزان اعتبار ۲ هزار میلیارد ریال برای جبران زیان کشاورزان فاقد بیمه و ۲ هزار میلیارد ریال نیز برای حمایت از صندوق بیمه کشاورزان در اختیار این صندوق قرار گرفت.

وی با اشاره به تمدید وام‌های بخش کشاورزی اسامال گفت: براساس همین مصوبه ۴ هزار میلیارد ریال نیز برای تأمین سود بانکی، وام‌های کشاورزان زیان دیده و تمدید وام‌های آنها اختصاص یافته و بزودی در اختیار بانک کشاورزی قرار می‌گیرد.

وی از مسئولان استانی خواست، با تأمین به موقع بذر و نهاده‌های کشاورزی برای کشت پاییزه از کشاورزان برای جبران زیان ناشی از خشکسالی حمایت کنند. رئیس سازمان جهاد کشاورزی آذربایجان شرقی نیز در این جمع گفت: در سال زراعی جاری حدود ۸ هزار ۵۰۰ میلیارد ریال به بخش کشاورزی بر اثر خشکسالی و سرمازدگی زیان وارد شد. مسلمان شفاعت، افزود: مصوبه اخیر نمایندگان مجلس شورای اسلامی، بخشی از آن زیان را جبران می‌کند. وی گفت: این سازمان با اتخاذ تدابیر لازم بذر و نهاده‌های کشاورزی را به موقع در اختیار کشاورزان قرار خواهد داد.

رتبه سوم کشور از نظر واحد‌های فعال صنعتی



گروه «ایران زمین» رئیس سازمان صنایع و معادن آذربایجان شرقی اعلام کرد این استان از نظر تعداد واحدهای فعال صنعتی در مقایسه با سایر استان‌های کشور تبه سوم را در اختیار دارد.

محمدعلی بانان، تعداد پروانه‌های بهره‌برداری موجود در استان را ۱۷ هزار و ۷۲۹ فقره اعلام کرد، افزود: در این واحد، افزون بر ۱۹ هزار و ۶۰۵ میلیارد ریال سرمایه‌گذاری شده و برای بیش از ۱۴۰ هزار نفر فرصت شغلی مستقیم ایجاد شده‌است.

وی گفت: آذربایجان شرقی از نظر میزان سرمایه‌گذاری در واحدهای صنعتی و ایجاد فرصت‌های شغلی نیز به ترتیب تبه هشتم و پنجم کشور را دارد. بانان، بیان‌های این که پارسل، ۵۷۱ فقره پروانه بهره‌برداری در استان صادر شده است، اظهار داشت: این رقم در مقایسه با سال ماقبل آن، رشدی ۲۰ درصدی را نشان می‌دهد.

رئیس سازمان صنایع و معادن آذربایجان شرقی، سرمایه‌گذاری صورت گرفته در واحدهای صنعتی استان پارسل را ۳ هزار و ۵۷۵ میلیارد ریال اعلام و افزود: عملکرد این حوزه، حاکی از رشد ۳۹ درصدی است.

بانان، ایجاد ۹ هزار و ۹۵۲ فرصت شغلی جدید از سوی واحدهای صنعتی استان، پارسل را یادآور شد و افزود: اشتغالزایی واحدهای صنعتی استان پارسل به نسبت سایر پهنی از آن ۲۳ درصد افزایش دارد.

رئیس سازمان صنایع و معادن آذربایجان شرقی، گفت: پارسل جواز تأسیس و توسعه ۴ هزار و ۸۶۱ واحد صنعتی با پیش‌بینی سرمایه‌گذاری بیش از ۷۴۶ میلیارد ریال و پیش‌بینی اشتغال ۱۰۶ هزار و ۷۹۲ نفر در استان صادر شده‌است.

۵۵۰ میلیارد ریال

سهم آوردده متقاضیان مسکن مهر

گروه ایران زمین مدیر کل تعاون آذربایجان شرقی اعلام کرد: از ابتدای اجرای طرح مسکن مهر ۵۵۰ میلیارد ریال از سوی متقاضیان مسکن در این استان به عنوان سهم آوردده به حساب ویژه آن وارد شده‌است.

علی هاشمی در مکان افزود: از ابتدای اجرای طرح مسکن مهر در استان که از بهرمنده‌ای مسکن از آن ۵۵ هزار نفر واجد شرایط با واریز سهم آوردده خود از اولویت وی و فشار به اینکه بایان تیرماه آخرین فرصت برای واریز وجوه واجدان شرایط اعلام شده است، از متقاضیان خواست، در این رابطه اقدام کنند چراکه مهلت مذکور تمدید نخواهد شد.

هاشمی اضافه کرد: تاکنون ۲۳۰ هزار نفر در طرح مسکن مهر در آذربایجان شرقی ثبت‌نام کرده‌اند که ۱۲۰ هزار نفر از آنان از طریق اینترنت وامیقی با مراجعه حضوری به شرکت‌های تعاونی مسکن مهر اقدام به ثبت‌نام کرده‌اند. در این ارتباط تاکنون ۱۰۹ هزار نفر سازماندهی شده‌اند.

مدیر کل تعاون استان دربارهٔ زمان آغاز طرح ساخت واحدهای مسکونی مهر نیز اضافه کرد: در ۲۰ هزار نفر، برنده، مهر و مرافه در این استان از میان‌کون طرح‌های ساخت مسکن مهر آغاز شده‌است و در رتبهی شهرستان‌های استان نیز بعد از طی مراحل قانونی مربوط به این طرح، کار ساخت مسکن مهر آغاز می‌شود.

واجدان شرایط به‌رمندهی از مسکن مهر با دریافت نامزدی مهر از تسهیلات ۱۵۰ میلیون ریالی بایاز پرداخت ۱۵ ده‌هزار و نرسود کلرم سرمایه‌استفاده می‌کنند. علاوه بر این برخورداری از تخفیف ۱۰ درصدی در صدور پروانه ساخت می‌رسد، تسهیلت بدون بهره و در حدود ۵۰میلیارد مبلغ عوارض از دیگر مزایای طرح مسکن مهر است.

فرماندار ملکان نیز در نشست ویژه با بازرسان و مدیران عامل مسکن مهر از آمادگی ۵۰۰ هکتار زمین در این شهرستان برای ایجاد مسکن خبر داد و افزود: تا پایان ۴ ماهه اول امسال عملیات ساخت مسکن مهر در ملکان آغاز خواهد شد.

نمایندگان مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی از وزیر راه و ترابری خواستند نسبت به ساماندهی پروازهای تبریز - تهران اقدام کند.
به گزارش فارس، سید محمدرضا میرتاج‌الدینی، شکور اکبرتازاد، مسعود پرتشکیان، محمدحسین فرهنگي، رضا رحمانی و منادی، نمایندگان مردم تبریز، آذرشهر و ارومیه در مجلس شورای اسلامی در نامه‌ای به وزیر راه و ترابری، در لزوم افزایش پروازهای تبریز و ساماندهی پروازها با توجه به نارضایتی مردم از کاهش پروازها تأکید کردند.

نمایندگان تبریز در مجلس تصریح کردند: در دوره و تقویم پروازهای تهران - تبریز اسسال، کاهش پروازها در بعضی از روزها به ۲، پوز، موجب بروز مشکلاتی در رفت و آمد مسافران شده و نارضایتی مردم را به دنبال داشته که ضرورت است هر چه سریع‌تر این امر مورد بازنگری قرار گیرد. این نمایندگان در نامه خود اظهار داشتند: از سوی دیگر تاخت‌و‌تازهای ناپاکانه، نیاز به ساماندهی دارد و لازم است نسبت به افزایش پروازها اقدام شود.

صیانت از جنگل‌های ارسباران در گرو تأمین اعتبار

[سیدمعلم هاشم]

اگر به جنگل‌های ارسباران سیدگی نشود و این جنگل‌ها از خطراتی که تهدیدش می‌کند محافظت نشود، وضع ناپایداری خواهد داشت.

علی اسماعیلی معاون فنی اداره کل منابع طبیعی آذربایجان شرقی، با اعلام این مطلب افزود: اگر تمام دستگاه‌های ذریبط در مساللت معیشتی، اقتصادی و اجتماعی جنگل نشینان همکاری نکنند مشکلات جنگل‌های ارسباران قابل حل نیست.

وی گفت: تا زمانی که مشکلات ناشی از عدم ایجاد اشتغال فرهنگ سازی و کمبود سوخت مردم نیز به جنگل‌های ارسباران بر طسرف نشود، مسالما منابع ملی قدرت تحمل این فشارها را نخواهد داشت.

وی با اشاره به این که تا سال ۱۳۵۰ درختان جنگل‌های ارسباران برای زغالگیری قطع می‌شدند، ولسی پس از آن قطع درختان جنگل‌های ارسباران برای زغالگیری ممنوع شد، افزود: هم اکنون درختان قطع شده جنگل‌های ارسباران به صورت قاچاق درباره از پس جنگل‌ها، میزان بودجه تخصصی کافی نیست و نسبت به طرح‌های دیگر از اعتبارات پایین‌تری برخوردار است.

اسماعیلی گفت: پس از آن سال‌ها از یک ریشه و بذر، چند درخت و تنه کشیده‌است و به مرور زمان، چون ریشه‌ها به جای غنداسازی برای یک درخت، به چند درخت کشه از نقاط مختلف یک ریشه جوانه زده‌اند، غنداسازی می‌کنند، توانایی خود را از دست داده و به همین دلیل درختان از رشد طبیعی خود با ارتفاع بیش از ۴۰ متر بازمانده‌اند.

معاون فنی اداره کل منابع طبیعی استان تأکید کرد: درختان جنگل‌های ارسباران به عملیات اصلاح و پرورش نیاز دارند تا با حذف غنداسازی اضافی درختان پرورش یابند. وی با بیان اینکه برای حفاظت از این جنگل‌ها طرحی به نام «صیانت از جنگل‌های ارسباران» اجرا می‌شود

گروه «ایران زمین» فرماندار تبریز در جمع فرماندهان و دانشجویان دوهرهای آموزشی دانشگاه فرماندهی و ستاد ناجا در این شهر، نشان افتدار، بالندگی و همبستگی جامعه را در سایه امنیت عمومی عنوان کرد.

محمدعلی دیجیحان، با اشاره به این که اقدامات نیروی انتظامی به اندازه اصل امنیت اهمیت دارد، ادامه داد: به‌تفصیلات علمی، فرهنگی، صنعتی و کشاورزی همگی بر بستری از امنیت عمومی اتفاق می‌افتد و امنیت نیز اساسی جوام و بقای جامعه است که انجام هر کار مهمی نیازمند برقراری نظم و امنیت در جامعه است. وی اظهار داشت: نیروی انتظامی جزو

گروه «ایران زمین» فرماندار تبریز در جمع فرماندهان و دانشجویان دوهرهای آموزشی دانشگاه فرماندهی و ستاد ناجا در این شهر، نشان افتدار، بالندگی و همبستگی جامعه را در سایه امنیت عمومی عنوان کرد.

محمدعلی دیجیحان، با اشاره به این که اقدامات نیروی انتظامی به اندازه اصل امنیت اهمیت دارد، ادامه داد: به‌تفصیلات علمی، فرهنگی، صنعتی و کشاورزی همگی بر بستری از امنیت عمومی اتفاق می‌افتد و امنیت نیز اساسی جوام و بقای جامعه است که انجام هر کار مهمی نیازمند برقراری نظم و امنیت در جامعه است. وی اظهار داشت: نیروی انتظامی جزو

ضرورت تعیین سهمیه آزادستباری دندانپزشکی برای دانشگاه‌ها

گروه «ایران زمین» رئیس دانشکده پزشکی دانشگاه علوم پزشکی تبریز تأکید بر ایجاد سهمیه آزاد دستباری دندانپزشکی در دانشگاه‌های دولتی، اعلام کرد و وجود سهمیه‌های آزاد دستباری دندانپزشکی می‌تواند به دانشکده‌ها در حل مشکلات مالی کمک کند.

ناصر اصل امین‌آبادی گفت: گرفتن تعهد خدمت از دانشجویان دستباری دندانپزشکی برای رفع مشکلات مناطق محروم که از سوی وزارت بهداشت انجام می‌شود، اگر چه منطقی به نظر می‌رسد، اما دانشکده‌های دندانپزشکی دولتی را از استفاده از شهریه دانشجوچیان بدون تعهد محروم می‌کند.

رئیس دانشکده دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تبریز، ایجاد تنها امکان تحصیل دانشجویان متقاضی

علاوه بر فعالیت‌های یاد شده، برای درختان ایجاد فضا می‌شود تا در محیط مناسب رشد کرده و بذر سالم تولیدکنند.

جنگل‌های ارسباران با ۱۴۴ هزار هکتار وسعت در محدوده کوه‌های قرمداغ و رودخانه ارس قرار گرفته است. ارسباران منطقه وسیعی است که ۹۰۰ هزار هکتار وسعت دارد و از بخش‌های شمالی و جنوبی تشکیل می‌شود.

جنگل‌های ارسباران یک منطقه حفاظتی است و یونسکو (سازمان علمی فرهنگی ملل متحد) آن را به عنوان منطقه‌های طبیعی و ذخیره‌گاه زیست‌بوم (ژنتیکی) در کره زمین مطرح کرده‌است. کارشناسان در بخش جنگل شاسی این دره رسال‌های اخیر جنگل‌های ارسباران را به دلیل داشتن ۷۸۵ گونه گیاهی و ۱۷۰ گونه درختی، شامل: ۴۲ تنب مرعی و ۱۴۳ واحد جنگلی، در زمره یکی از مناطق با ارزش ژنتیکی جهان شناخته و به جهت برخی

مقدرترین و سالم‌ترین سازمان‌ها و نیروهاست، چرا که وسعت از تباط اجتماعی آن با مردم بیشتر است و نیروی انتظامی از معدود سازمان‌های اجتماعی است که با توسعه از تباطات و شهرنشینی حوزه مأموریت هایش بیشتر و متنوع تر می‌شود. فرماندار تبریز گفت: البته نیروی انتظامی با ایجاد معاونت‌های تخصصی قدم‌های بسیاری در این خصوص برداشته و بسترسازی لازم در جهت برپایی امنیت مورد رضایت آحاد جامعه را در حد قابل قبولی فراهم ساخته است. وی با بیان ۴ ویژگی اساسی نیروهای انتظامی اظهار داشت: این نیرو باید جزو مقدرترین و سالم‌ترین سازمان‌ها و نیروها باشد.

اعتماد مردم، پشتوانه اقتدار و محبوبیت نیروی انتظامی است

فرماندار تبریز افزود: همگان باید بداندند که پلیس مرچی است که تصمیم‌های خود را مبتنی بر قانون و واقعیت اجرا می‌کند، بنابراین اعتمادسازی در برنامهریزی‌های باید توجه قرار گیرد و اگر نیروی انتظامی نخواهد مقدر و مورد اعتماد باشد، باید در میان مردم محبوب‌ترین باشد. وی اضافه کرد: نیروی انتظامی در اصل یک نیروی نظامی نیست بلکه نیروی اجتماعی است، از این رو باید از استاتید و صاحبان نظر در رشته‌های مردم‌شناسی، جامع‌شناسی و روانشناسی استفاده شود و به گونه‌ای برنامه‌ریزی و عمل کند که همواره عموم مردم همراه نیروی انتظامی باشد.

گروه «ایران زمین» رئیس دانشکده علوم پزشکی تبریز تأکید بر ایجاد سهمیه آزاد دستباری دندانپزشکی در دانشگاه‌های دولتی، اعلام کرد و وجود سهمیه‌های آزاد دستباری دندانپزشکی می‌تواند به دانشکده‌ها در حل مشکلات مالی کمک کند.

ناصر اصل امین‌آبادی گفت: گرفتن تعهد خدمت از دانشجویان دستباری دندانپزشکی برای رفع مشکلات مناطق محروم که از سوی وزارت بهداشت انجام می‌شود، اگر چه منطقی به نظر می‌رسد، اما دانشکده‌های دندانپزشکی دولتی را از استفاده از شهریه دانشجوچیان بدون تعهد محروم می‌کند. رئیس دانشکده دندانپزشکی دانشگاه علوم پزشکی تبریز، ایجاد تنها امکان تحصیل دانشجویان متقاضی

علاوه بر فعالیت‌های یاد شده، برای درختان ایجاد فضا می‌شود تا در محیط مناسب رشد کرده و بذر سالم تولیدکنند. جنگل‌های ارسباران با ۱۴۴ هزار هکتار وسعت در محدوده کوه‌های قرمداغ و رودخانه ارس قرار گرفته است. ارسباران منطقه وسیعی است که ۹۰۰ هزار هکتار وسعت دارد و از بخش‌های شمالی و جنوبی تشکیل می‌شود. جنگل‌های ارسباران یک منطقه حفاظتی است و یونسکو (سازمان علمی فرهنگی ملل متحد) آن را به عنوان منطقه‌های طبیعی و ذخیره‌گاه زیست‌بوم (ژنتیکی) در کره زمین مطرح کرده‌است. کارشناسان در بخش جنگل شاسی این دره رسال‌های اخیر جنگل‌های ارسباران را به دلیل داشتن ۷۸۵ گونه گیاهی و ۱۷۰ گونه درختی، شامل: ۴۲ تنب مرعی و ۱۴۳ واحد جنگلی، در زمره یکی از مناطق با ارزش ژنتیکی جهان شناخته و به جهت برخی

است، اما به نظر می‌رسد از سوی دیگر متمرکز کردن افراد خواستار سهمیه آزاد در یک دانشگاه اشکالی نداشته باشد. وی گفت: اگر می‌خواهیم در ارائه خدمات دندانپزشکی کارزیربنایی انجام دهیم، باید ابتدا از گسترش خدمات سطح یک که شاید ۹۹ درصد مردم این نیاز دارند، پشتیبان شویم.

وی افزود: متأسفانه در حال حاضر خیر ایجاد چند رشته دستباری پزشکی و دندانپزشکی در دانشگاه آزاد اعلام شد و این در حالی است که سهمیه آزاد در دانشگاه‌های دولتی و سوی وزارت بهداشت مقرر شده است، سیستمی دوگانه توصیف کرده و گفت: حذف سهمیه آزاد دانشگاه‌های دولتی و اعطای آن به یک دانشگاه دیگر از سوی ایجاد رشته‌ها از بالا صادر کرد.

نمایندگان تبریز در مجلس تصریح کردند: در دوره و تقویم پروازهای تهران - تبریز اسسال، کاهش پروازها در بعضی از روزها به ۲، پوز، موجب بروز مشکلاتی در رفت و آمد مسافران شده و نارضایتی مردم را به دنبال داشته که ضرورت است هر چه سریع‌تر این امر مورد بازنگری قرار گیرد. این نمایندگان در نامه خود اظهار داشتند: از سوی دیگر تاخت‌و‌تازهای ناپاکانه، نیاز به ساماندهی دارد و لازم است نسبت به افزایش پروازها اقدام شود.

کوفه‌ها ز استان

بهره‌مندی تمامی روستاهای سراب از خدمات تلفن ثابت گروه «ایران زمین» رئیس اداره مخابرات سراب اعلام کرد: تمامی روستاهای این شهرستان از خدمات تلفن ثابت بهره‌مندند و تا پایان اسسال ۴۸ مرکز مخابراتی روستایی موجود به ۶۰ دفتر افزایش می‌یابد.

مجتبی اسماعیلی، از اجرای طرح تلفن بی‌سیم روستایی در این شهرستان خبر داد و گفت: طرح تلفن بی‌سیم روستایی سراب به تعداد ۲۰ سایت خواهد شد. وی گفت: در حال حاضر ۴۲ مرکز تلفن ثابت، ۲۰ هزار تلفن همراه و ۴۸ مرکز مخابراتی روستایی در شهرستان وجود دارد و با عنایت به توسعه هم‌افزای تعداد مراکز تا پایان اسسال افزایش خواهد یافت.

نمایشگاه سراسری سوغات و صنایع دستی در سراب برپا شد

گروه «ایران زمین» نخستین نمایشگاه سراسری هنر، هدایا، سوغات و صنایع دستی در پارک شهید بهشتی سراب برپا شد.

رئیس اداره بازرگانی گفت: در این نمایشگاه ۱۲۱ استان، تولیدات خود در قالب هدایا، سوغات و صنایع دستی را در معرض دید عموم قرار داده‌اند.

حسین محمدی رئیس‌گفت: در این نمایشگاه ۵۵ غرفه وجود دارد که از جمله بهترین آنها غرفه صنایع دستی و سفال همدان، خامن و قلمکار آصفهان، شیشه‌های تزئینی کرمان، ظروف سفالی هنری تهران و سوغات تبریز است. وی افزود: این نمایشگاه، شامل: ۱۵ غرفه صنایع دستی، ۲۵ غرفه هدایا و سوغات و ۱۵ غرفه فروش محصولات فرهنگی و مذهبی است. وی هدف از برگزاری این نمایشگاه، اشتغالزایی از تباطات میان فرهنگی و آشنایی مردم نقاط مختلف کشور با تولیدات فرهنگی مذهبی شهر معاون کرد.

برپایی کارگاه آموزشی

روش‌های پلاگراف و الکتروشمی در دانشگاه تبریز گروه «ایران زمین» کارگاه آموزشی روش‌های پلاگرافی و الکتروشمی در تالار علامه طباطبائی دانشکده شیمی دانشگاه تبریز برپا شد.

رئیس دانشکده شیمی دانشگاه تبریز، هدف از برگزاری این کارگاه ارائه و معرفی تکنولوژی روز دنیا در زمینه مطالعات خوردگی و الکتروشمی و آشنایی با کاربرد روش‌های الکتروشمیایی در آندالیز گریز از ترکیبات شیمیایی در صنایع اعلام کرد. مجتبی محمدی افزود: این کارگاه ۸۰ نفر از اساتید و کارشناسان برجسته استان در زمینه الکتروشمی‌ها و آخرین دستاوردهای این علم آشناءند. وی، بررسی سیستم‌های پلاگرافی و الکتروشمی و مطالعات خوردگی از جمله محورهای اصلی این کارگاه عنوان کرد و گفت: در این کارگاه اساتیدی از دانشگاه تبریز، پیمانپور تبریز و مرند، تربیت معلم آذربایجان و دانشگاه صنعتی سهند شرکت داشتند و پژوهشگاه علوم و فنون هسته‌ای تبریز شیمی پلی‌پاز، نیروگاه سهند، جهاد دانشگاهی ارومیه و نیروگاه تبریز و تروشیمی تبریز دانش‌گانه امیرشکر کتاب و فلافل روستایی تبریز، شرکت اعلام منطقه‌های تبریز شرکت ملی صنایع پتروشیمی ایران و مس سونگون را از دیگر مراکز عنوان کرد که کارشناسان آنها در این کارگاه یکروز مشرک باشند.

گوزن نادر غرب کشور تلف شد



در حالی که تصور می‌شد نسل شوکا از ۳۰ سال پیش در جنگل‌های ارسباران منقرض شده است، یک رأس از این حیوان که کوچک‌ترین گوزن زرد ایرانی به حساب می‌آید، اواختر در دهیشت ماه اسسال از سوی یکی از جوانان روستای دارانا در غرب منطقه ارسباران پیدا شد. این جوان که در هفته منتهی زست نیز از سوی سازمان مربوط مرود قدراتی را گرفت، این گوزن را که گوساله ۱۰ روزه بود و مورد حمله سگ‌های گله قرار گرفته بود، تاجاد داد و به مدت ۲ هفته با شیرین تغذیه کرد و بعد آن را تحویل مأموران محیط زیست گلپور داد. به گزارش میراث فرهنگی، این حیوان نادر به دلایلی همراه با بز شیرده به تبریز منتقل می‌شود و متأسفانه تلف می‌شود. انتقال آن از محیط طبیعی خود به تبریز، آن هم در حالی که در منطقه ارسباران مناطق حفاظت‌شده متعددی وجود دارد و امکان مراقبت در مراکز حیوانی وجود داشت جای تأمل دارد.

۲ سال پیش یک رأس سوسن قهوه‌ای به علت تهدید محیط زیستش در منطقه قرمداغ در سرزمین خراسان توسط سوی تبریز روان شد و بالاخره در این شهر به نام افناد و سرانجام تلف شد.

همکاری آموزش و پرورش

و میراث فرهنگی در زمینه گردشگری

گروه «ایران زمین» به منظور همکاری عملی و جدی سازمان‌های میراث فرهنگی، گردشگری و آموزش و پرورش آذربایجان شرقی، تفاهنامه همکاری میان این سازمان‌ها امضاء رسید.

در این تفاهنامه که میان معاون پرورشی سازمان آموزش و پرورش و معاون گردشگری استان آذربایجان میراث فرهنگی و گردشگری منعقد شد، راه‌های همکاری و تعامل این سازمان در حه گردشگری مورد تأکید قرار گرفته‌است. براساس این تفاهنامه، سازمان میراث فرهنگی و گردشگری برای شناساندن مراکز فرهنگی، هنری و گردشگری ارائه بروشورهای معرفی آثار و نشانی آموزان و مدارس اقدام خواهد کرد. علاوه براین، میراث فرهنگی با برگزاری تورهای یک روزه به منظور بازدید رایگان دانش‌آموزان از مراکز گردشگری شهر تبریز نیز اقدام خواهد کرد. در این تفاهنامه یکید شده‌است ادارات ناومی آموزش و پرورش در تبریز به‌منظور تغیب دانش‌آموزان و خانواده‌های این نسبت‌به آشنایی با مراکز گردشگری فرهنگی تبریز بدلیخته‌های ورود به رایگان نیز در اختیار دانش‌آموزان قرار خواهد داد.